

## SILKE LAUBSCHER

Fachapothekerin für Offizin-Pharmazie

Geboren am 29.10.1972 in Kaiserslautern | Wohnort: Heidelberg

## **VITA**

1992 - 1997	Studium der Pharmazie an der Johannes Gutenberg-Universität in Mainz
1998	Approbation als Apothekerin
1998 - 2015	Angestellte Apothekerin in öffentlichen Apotheken im Raum Heidelberg
seit 2015	Stellvertretende Leiterin der Linden Apotheke in Heidelberg
seit 2006	Mitglied der Vertreterversammlung der Landesapothekerkammer Baden-Württemberg
seit 2008	<b>Mitglied des Prüfungsausschusses</b> der Landesapothekerkammer Baden-Württemberg für die Weiterbildung zum Fachapotheker im Gebiet Allgemeinpharmazie
seit 2011	Mitglied des Vorstandes der Landesapothekerkammer Baden-Württemberg
seit 2014	Mitglied der Kommunalen Gesundheitskonferenz Rhein-Neckar-Kreis & Heidelberg
seit 2015	<b>Mitglied der Prüfungskommission</b> der Landesapothekerkammer Baden-Württemberg für die Fachsprachenprüfung
seit 2016	Vizepräsidentin der Landesapothekerkammer Baden-Württemberg
seit 2019	Mitglied im Landesausschuss der Bayerischen Apothekerversorgung
seit 2021	<b>Mitglied des Geschäftsführenden Vorstandes</b> der ABDA – Bundesvereinigung Deutscher Apothekerverbände e.V.

Wissenschaftliche Leiterin und Moderatorin des Heidelberger Herbstkongresses, Mitglied der Programmkommission des Deutschen Schmerzkongresses, Leiterin des pharmazeutischen Arbeitszirkels in Heidelberg

Stand | November 2021